

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 新疆版 | 第262期 | 2025年11月15日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】在“大跃进”那个年代，我出生在一个贫困的小山村。母亲因为怀孕时挨饿，生我时血崩昏迷不醒，经三天三夜的抢救，活过来了。我母亲没有奶水，就熬点米汤喂我，也不知道是怎么把我养活过来的。

我算幸运，高中毕业后，考到省城学校读书。我在城里学习工作，结婚生子，家乡的亲人和同学们都对我羡慕不已。

然而，不到四十岁，我就多病缠身：严重的失眠，免疫力下降，又得了风湿病、胃痛、过敏性鼻炎、支气哮喘、窦性心率过速、低血压和美尼尔综合症等，后期因腰脱和骨质增生治疗失误，造成股骨头破损，疼痛难忍，很长时间不能行走。

大法缘牵我得法

因为身体多病又失眠，我曾经学练好几种气功类的东西，可是不但身体没有好转，反而越练病越多。从此决心远离气功。

我病重在家休假时，一天上午，先后来两个同事，告诉我下午有法轮功报告会。其中一位还带来法轮功功法简介，说这个功法不一样，是高德大法，建议我别错过机会。为了不驳她们的面子，我简单的看了几眼简介，说：“谢谢，下午孩子陪我去医院打针，没有时间看气功报告。”

半年后的一天，在下班回家

的路上，我被一阵从没听过的音乐声吸引住，就停下自行车，站那听一会儿。这时过来一个大姐，问我：“你进来不？门在右边那（指着学校的正门方向）。”我说：“这音乐这么好听，是你们放的？”她说：“这是炼法轮功的音乐。你要学，就进来吧，我们免费教功，我可以教你，一学就会。”原来这是法轮功啊，太好了！我进去学了一会儿，觉的真好。

第二天，我就去炼功点炼功了。当时我上班骑自行车还行，走路时腿和腰就不往一块儿使劲。可是炼功时，腰和腿都不疼，感觉很奇妙，甚至不用特意学就会了。一闭眼，就能看到不同颜色的光亮，心想：这个功真神奇、真好，我一定得坚持炼。

随着学法炼功，我的身体不断得到净化，心性也在升华，全身的疾病逐渐消失，脸色变的白里透红，身体有使不完的劲儿，真正体验到无病一身轻的快乐！

母亲戒烟 修炼大法

一次放假，我坐长途客车回了娘家，一路不但没吐，都没迷糊。从小我坐马车都晕，修炼大法后，不知啥时好了。母亲看到我，高兴的说：“这回脸色咋这么好看呢？”我说：“我炼法轮功了，不晕车了。这个功可神奇了，据说还能戒烟呢。”我母亲

立刻就说：“要能戒烟，你教我炼行吗？”母亲过去无数次戒烟都没戒掉。我随口答应：“行啊。”

那年放寒假，我和母亲及全家人一起看师父讲法录像时，刚看到第四讲，母亲吸烟就迷糊，差点摔到地下。以前母亲抽烟从来也没迷糊过。这回，我说：师父管你了，快戒烟吧。母亲高兴的、没有任何痛苦的就戒掉了五十年的烟瘾，全家人都为她高兴。母亲很快就学会了炼功动作。

亲人们不再被附体折磨

小时候，我经常看到家里仓房一角供着黄纸写着黑字“胡黄二仙”，一个人不敢进仓房拿东西。那些年，我的家人都曾经被附体折磨着，说不定什么时候，母亲就哆哆嗦嗦的，被折磨抽过去了，大家一起喷凉水和掐人中穴，她才明白过来；姐姐和大弟弟都有工作，可是说不定啥时候，坐那儿就满嘴胡言乱语或哭嚎着说自己是谁（过世的人），有时还打自己嘴巴子，他们清醒时觉的很没面子，却没有任何办法摆脱；我奶奶被附体折磨多年，最后瘫痪，成了植物人，去世了。

得法后，我才知道动物附人体是怎么事儿。师父说：“而且你家里的环境，也得清理出来。”（《转法轮》）师父真为我母亲家里清理了狐狸和黄鼠狼附体。据我母亲讲，她得法不长时间，看到住在我娘家多年的一群狐狸和黄鼠狼，呜呜呀呀哭喊着，边跑边说：我们在你们家呆了几十年了，你们真狠心啊，把我们撵出来了。看到它们排着队，慌忙往西南方向跑了。

那以后，我姐和大弟弟都恢复正常，不再胡言乱语了，亲人们都在大法中受益多多，经常敬念：“法轮大法好！真善忍好！”◇

新疆维吾尔自治区党委政法委副书记刘琛遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近日得知，新疆、四川、湖北、福建有四名政法委书记或副书记遭恶报被查，他们是原四川省万源市委政法委书记张驰萍、新疆维吾尔自治区党委政法委副书记刘琛、原湖北省宜昌市政法委副书记、市综治办主任韩德锋；原福建省福州市委政法委书记高明。

中共各地、各级政法委系统是中共二十六年来迫害善良的法轮功学员的谋划和执行者，操纵当地公、检、法、司部门对众多法轮功学员绑架、关押、酷刑折磨、判刑或长期骚扰，以达到他们的所谓“转化（即放弃信仰）”的目的等。在对众多法轮功学员非法判刑时，政法委官员和中级法院官员是非法量刑的主谋，甚至实施长达十几年的重刑迫害。

上述的张驰萍、刘琛、韩德锋和高明均有参与迫害法轮功学员的记录，他们的被查的下场正应了善恶有报的天理，而这还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

新疆维吾尔自治区党委政法委副书记刘琛遭恶报被查

二零二五年十月十三日新疆维吾尔自治区媒体报道，新疆维吾尔自治区党委政法委副书记刘琛被查。



刘琛，一九七五年生，湖北人。主要履历：二零一七年六月，任新疆维吾尔自治区和田地委委员，后任和田地委委员、地委秘书长，和田地委委员兼和田县委书记，和田地委副书记等职务；二零二一年任和田地委书记，二零二五年三月至二零二五年九月，任新疆维吾尔自治区党委政法委副书记。期间，刘琛追随中共迫害法轮功，对迫害当地法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是刘琛在二零二五年三月至二零二五年九月任新疆维吾尔自治区党委政法委副书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎北京密云区法轮功学员王海山，在二零二五年八月份暑假期间，带着妻子和儿子开车到新疆游玩，在途中给世人讲真相，被不明真相的人举报，被新疆公安人员把王海山一家人绑架。

随后，新疆警察来到北京密云王海山的家，进行非法抄家，

抄走电脑、打印机、纸张还有真相币等许多东西。现在王海山被非法批捕，被关押在新疆的一个看守所里。他的妻子和儿子必须写保证才能放回北京。

王海山是北京密云西田各庄中学老师，而他的妻子是北京密云二小老师。她回学校上班，但学校领导剥夺了她给学生讲课的权力，而是让她去后勤劳动。据悉，针对这件事，新疆、北京市、密云区公安部门三方成立专案组，加强对法轮功学员的迫害。

◎乌鲁木齐法轮功学员罗传梅和潘秀花是二零二五年三月初因年前向民众讲真相被非法抓捕。之前她们俩多次被绑架，同时被捕的还有一个张姓的法轮功学员，已放回。罗传梅和潘秀花被非法关押在看守所。

◎中共及江泽民邪恶集团的发动对法轮功学员的迫害，乌鲁木齐公安执行上级命令，一直参与对法轮功学员的骚扰、抄家、洗脑、绑架、关押等，乌鲁木齐法轮功学员罗春梅、潘秀花和一个张姓学员又被抓了，还有昌吉的一个法轮功学员也被抓了，至今还在关押中，近年来罗春梅、潘秀花已多次被绑架、抄家、关押，其中潘秀花曾多次判刑，受尽折磨。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇